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TRGOVAČKI SUD U SPLITU

Z A P I S N I K

sa Skupštine vjerovnika, održanog kod Trgovačkog suda u Splitu, dana 19. siječnja 2017. g., s početkom u 09,00 sati, u stečajnom postupku nad stečajnim Dužnikom: M.P. JAHTE, d.o.o., u stečaju, Dugopolje (Općina Dugopolje), Bana Jelačića 6., OIB: 02877519826.

 NAZOČNI OD SUDA:
Stečajni sudac: JOZO ĆALETA.
Zapisničar: VESNA KATIĆ.

Stečajni upravitelj  BERISLAV BUŠELIĆ 

Utvrđuje se kako su pristupili:
1. Dario Jukić, zastupnik za zakonu RH o od ostalih nitko nije pristupio

Utvrđuje se kako je predmet današnje Skupštine vjerovnika sukladno oglasu objavljeno u  NN broj 108/16 od 25. studenog 2016. godine na str. 43. sa tamo navedenim Dnevnim im redom a isti oglas je bio objavljen i na e-oglasnoj ploči suda. Sve navedeno je bilo objavljeno odnosno oglašeno za Skupštinu vjerovnika zakazano za dan 13. prosinca 2016. godine  s početkom u 12,00 sati koja tada nije održana već je odgođena za danas.

1. Prelazi se na prvu točku Dnevnog reda pa se stečajni upr. poziva podnijeti  Izvješće sukladno istoj točki Dnevnog reda, nakon čega ista iznosi sukladno svom pismenom Izvješću koje je dostavila sudu dana 10. siječnja 2017. godine, koje je tog dana bilo objavljeno na mrežnoj stranici sudova. 

Na postavljeno pitanje stečajnog suca stečajni upr. ističe kako nema više imovine za unovčenje, sva je imovina Dužnika unovčena. Na daljnje pitanje ističe kako nema ni tražbina za ispitivanje. Ističe kako je raspoloživa stečajna masa Dužnika unovčeno u ovom stečajnom postupku u iznosu za koji se sada ne može izjasniti.

Stečajni upr. ističe kako se u svom pismenom Izvješću rukovodio sa stanjem novčanih sredstava koja su za ovog stečajnog Dužnika deponirana na depozitni račun suda. Nakon što mu je stečajni sudac predočio činjenicu kako je prije otvaranje ovog stečajnog postupka Predlagatelj pozvan uplatiti predujam od 10.000,00 kuna za troškove postupka, stečajni upr. ističe kako u ovom trenutku ne može se izjasniti o visini unovčene stečajne mase a to će moći učiniti u vrlo kratkom roku. Ističe kako će  u unovčenu stečajnu masu neće uračunavati iznos koji su predlagatelji ovog  stečajnog postupka eventualno platili za troškove postupka već će u stečajnu masu samo uzeti u obzir iznos unovčene stečajne mase, bilo materijalne bilo nematerijalne stečajne mase. Također ističe kako će za slijedeću Skupštinu vjerovnika precizno precizirati troškove stečajnog postupka, ostale obveze stečajne mase i ako bude raspoloživih novčanih sredstava za namirenje stečajnih vjerovnika. Međutim i sada ističe kako je mala vjerovatnost za namirenje  tražbina stečajnih vjerovnika, jer će, nakon što se iz stečajne mase namire troškovi stečajnog postupka i ostale obveze stečajne mase, ostati možda neznatan iznos novca koji ne bi imao svoju svrhu za razdiobu stečajnim vjerovnicima utvrđenih tražbina, imajući u vidu neznatan iznos koji bi im možda pripao. Zato će eventualni višak stečajne mase predložiti sudu i vjerovnicima uplatiti u Fond iz čl. 39 A Starog SZ-a. 
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Stoga stečajni upr. predlaže današnju Skupštinu odgoditi na neodređeno vrijem o on će u roku od 15 dana dostaviti sudu precizno Izvješće sa stanjem unovčenje stečajne mase, prijedlogom razdiobe unovčene stečajne mase i prijedlogom za zaključenje ovog stečajnog postupka.

Prisutni zastupnik po zakonu RH ističe da je suglasan sa prijedlogom.

Sud donosi

ZAKLJUČAK

Nalaže se stečajno upr. u roku od 15 dana dostaviti sud  detaljno pismeno Izvješće o svoj unovčenoj materijalnoj stečajnoj masi, o svim naplaćenim novčanim tražbinama stečajnog Dužnika bilo u ovršnim postupcima bilo izvansudskih postupaka, o svim sudskim postupcima koji su bili u tijeku i koji su još u tijeku ako ih ima o odvjetnika koji ih zastupa u postupcima. Istom se nalaže predložiti razdiobu unovčene stečajne mase na način što će u toj razdiobi predložiti najprije namirenje troškova stečajnog postupak i ostalih obveza stečajne mase a eventualni ostatak, koji obzirom na iznos neće biti svrsishodno raspodjelivati stečajnim vjerovnicima utvrđenih tražbina, isti se upućuje predložiti uplatu tog iznos u Fond dodatne sudske pristoje iz čl. 39a starog SZ-a. Stečajnom upr. se također nalaže sa tim detaljnim Izvješćem i prijedlogom razdiobe unovčene stečajne mase predložiti sudu zakazivanje Završnog ročišta vjerovnika.

Nakon što stečajni upr. udovolji svemu gore navedenom i sudu sve dostavi sud će zakazati Skupštinu vjerovnika-Završno ročište vjerovnika o čemu će se stečajni vjerovnici obavijestit na način propisan zakonom. 

Pitanja i primjedbi nema.

Dovršeno u 09,20 sati.
  
Zapisničar                   Stečajni sudac                Stečajni upravitelj                 Stranke
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